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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL10.MAI-03364 

Título da Pesquisa: AAVVAALLIIAAÇÇÃÃOO  DDOO  PPRREESSIIDDEENNTTEE  LLUULLAA  --    

              IINNTTEENNÇÇÃÃOO  DDEE  VVOOTTOO  PPAARRAA  PPRREESSIIDDEENNTTEE  DDAA  RREEPPÚÚBBLLIICCAA   
                     
Data: 05/2010 
 
Tamanho da amostra: 2660 
 
Universo: Eleitores acima de 16 anos da área em estudo 

 
 
 idade1 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 16 39 1,5 1,5 1,5 

17 53 2,0 2,0 3,5 

18 72 2,7 2,7 6,2 

19 68 2,6 2,6 8,7 

20 60 2,2 2,2 11,0 

21 49 1,9 1,9 12,8 

22 44 1,7 1,7 14,5 

23 55 2,1 2,1 16,6 

24 47 1,8 1,8 18,4 

25 63 2,4 2,4 20,7 

26 62 2,3 2,3 23,1 

27 70 2,6 2,6 25,7 

28 75 2,8 2,8 28,5 

29 68 2,6 2,6 31,0 

30 75 2,8 2,8 33,8 

31 44 1,6 1,6 35,5 

32 71 2,7 2,7 38,1 

33 71 2,7 2,7 40,8 

34 48 1,8 1,8 42,6 

35 59 2,2 2,2 44,8 

36 52 2,0 2,0 46,8 

37 54 2,0 2,0 48,8 

38 50 1,9 1,9 50,7 

39 55 2,1 2,1 52,8 

40 70 2,6 2,6 55,4 

41 29 1,1 1,1 56,6 

42 47 1,8 1,8 58,3 

43 47 1,8 1,8 60,1 

44 58 2,2 2,2 62,2 

45 52 1,9 1,9 64,2 

46 48 1,8 1,8 66,0 
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47 47 1,8 1,8 67,8 

48 42 1,6 1,6 69,3 

49 40 1,5 1,5 70,8 

50 43 1,6 1,6 72,5 

51 41 1,5 1,5 74,0 

52 49 1,9 1,9 75,9 

53 39 1,5 1,5 77,4 

54 36 1,3 1,3 78,7 

55 38 1,4 1,4 80,1 

56 34 1,3 1,3 81,4 

57 28 1,1 1,1 82,4 

58 34 1,3 1,3 83,7 

59 29 1,1 1,1 84,8 

60 41 1,5 1,5 86,4 

61 29 1,1 1,1 87,4 

62 36 1,3 1,3 88,8 

63 30 1,1 1,1 89,9 

64 24 ,9 ,9 90,8 

65 26 1,0 1,0 91,8 

66 27 1,0 1,0 92,8 

67 24 ,9 ,9 93,7 

68 23 ,9 ,9 94,6 

69 11 ,4 ,4 95,0 

70 20 ,7 ,7 95,7 

71 10 ,4 ,4 96,1 

72 21 ,8 ,8 96,9 

73 9 ,4 ,4 97,2 

74 13 ,5 ,5 97,7 

75 14 ,5 ,5 98,3 

76 13 ,5 ,5 98,7 

77 9 ,3 ,3 99,1 

78 4 ,2 ,2 99,2 

79 6 ,2 ,2 99,5 

80 2 ,1 ,1 99,5 

81 2 ,1 ,1 99,6 

82 2 ,1 ,1 99,7 

83 2 ,1 ,1 99,8 

85 4 ,2 ,2 99,9 

86 1 ,0 ,0 100,0 

89 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 idade  IDADE 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  16 a 24  anos 488 18,4 18,4 18,4 

2  25 a 34 anos 645 24,2 24,2 42,6 

3  35 a 44 anos 523 19,6 19,6 62,2 

4  45 a 59 anos 601 22,6 22,6 84,8 

5  60 anos ou mais 403 15,2 15,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 sexo  SEXO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Masculino 1284 48,3 48,3 48,3 

2  Feminino 1376 51,7 51,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p1  Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente na eleição desse ano? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 514 19,3 19,3 19,3 

7  José Serra 363 13,6 13,6 33,0 

10  Marina Silva 68 2,6 2,6 35,5 

20  Lula 132 4,9 4,9 40,5 

25  Candidato do Lula 89 3,3 3,3 43,8 

26  Candidato do PT 19 ,7 ,7 44,5 

96  Em branco 96 3,6 3,6 48,1 

98  Outras respostas 67 2,5 2,5 50,7 

99  Não sabe 1312 49,3 49,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p2a  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para 
presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? E se os candidatos 
fossem estes, em quem você votaria para presidente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff (PT) 988 37,1 37,1 37,1 

7  José Serra (PSDB) 981 36,9 36,9 74,0 

10  Marina Silva (PV) 307 11,6 11,6 85,6 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 146 5,5 5,5 91,1 

99  Nao sabe 237 8,9 8,9 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p2b  Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para 
presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria? E se os candidatos 
fossem estes, em quem você votaria para presidente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Américo de Souza 
(PSL) 3 ,1 ,1 ,1 

4  Dilma Rousseff (PT) 962 36,2 36,2 36,3 

5  José Maria Eymael 
(PSDC) 14 ,5 ,5 36,8 

7  José Serra (PSDB) 956 35,9 35,9 72,7 

8  Levy Fidelix (PRTB) 5 ,2 ,2 72,9 

10  Marina Silva (PV) 267 10,0 10,0 83,0 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 10 ,4 ,4 83,3 

12  Oscar Silva (PHS) 8 ,3 ,3 83,6 

13  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 7 ,3 ,3 83,9 

14  Zé Maria (PSTU) 13 ,5 ,5 84,4 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 12 ,4 ,4 84,8 

96  Em branco/ nulo/ 
nenhum 159 6,0 6,0 90,8 

99  Nao sabe 244 9,2 9,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
  



5 

 

p3a  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Américo de Souza 
(PSL) 384 14,4 14,4 14,4 

4  Dilma Rousseff (PT) 402 15,1 15,1 29,5 

5  José Maria Eymael 
(PSDC) 139 5,2 5,2 34,8 

7  José Serra (PSDB) 516 19,4 19,4 54,2 

8  Levy Fidelix (PRTB) 79 3,0 3,0 57,1 

10  Marina Silva (PV) 114 4,3 4,3 61,4 

11  Mario de Oliveira (PT 
do B) 37 1,4 1,4 62,8 

12  Oscar Silva (PHS) 44 1,7 1,7 64,5 

13  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 71 2,7 2,7 67,1 

14  Zé Maria (PSTU) 66 2,5 2,5 69,6 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 48 1,8 1,8 71,4 

18  Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum 364 13,7 13,7 85,1 

19  Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum 74 2,8 2,8 87,9 

99  Não sabe 323 12,1 12,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p3b  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2  Américo de Souza 
(PSL) 2 ,1 ,2 ,2 

4  Dilma Rousseff (PT) 131 4,9 15,2 15,5 

5  José Maria Eymael 
(PSDC) 191 7,2 22,2 37,6 

7  José Serra (PSDB) 94 3,5 10,9 48,6 

8  Levy Fidelix (PRTB) 70 2,6 8,1 56,7 

10  Marina Silva (PV) 81 3,0 9,4 66,1 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 48 1,8 5,6 71,7 

12  Oscar Silva (PHS) 46 1,7 5,3 77,0 

13  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 62 2,3 7,2 84,3 

14  Zé Maria (PSTU) 80 3,0 9,3 93,5 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 56 2,1 6,5 100,0 

Total 861 32,4 100,0   

Missing 0 1799 67,6     

Total 2660 100,0     

 
 
p3c  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff (PT) 1 ,0 ,2 ,2 

5  José Maria Eymael 
(PSDC) 113 4,2 22,5 22,7 

7  José Serra (PSDB) 88 3,3 17,5 40,2 

8  Levy Fidelix (PRTB) 88 3,3 17,6 57,9 

10  Marina Silva (PV) 16 ,6 3,1 61,0 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 40 1,5 8,0 69,0 

12  Oscar Silva (PHS) 32 1,2 6,3 75,3 

13  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 48 1,8 9,6 85,0 

14  Zé Maria (PSTU) 43 1,6 8,5 93,5 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 33 1,2 6,5 100,0 

Total 501 18,8 100,0   

Missing 0 2159 81,2     

Total 2660 100,0     
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p3d  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7  José Serra (PSDB) 20 ,7 5,4 5,4 

8  Levy Fidelix 
(PRTB) 

161 6,1 43,5 48,9 

10  Marina Silva (PV) 34 1,3 9,1 58,0 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 48 1,8 13,0 71,0 

12  Oscar Silva (PHS) 24 ,9 6,4 77,4 

13  Rui Costa 
Pimenta (PCO) 19 ,7 5,1 82,5 

14  Zé Maria (PSTU) 39 1,5 10,5 93,0 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 26 1,0 7,0 100,0 

Total 370 13,9 100,0   

Missing 0 2290 86,1     

Total 2660 100,0     

 
 
p3e  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff (PT) 1 ,0 ,3 ,3 

5  José Maria Eymael 
(PSDC) 1 ,0 ,3 ,7 

8  Levy Fidelix (PRTB) 19 ,7 6,5 7,2 

10  Marina Silva (PV) 129 4,8 43,6 50,7 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 56 2,1 18,9 69,7 

12  Oscar Silva (PHS) 43 1,6 14,5 84,2 

13  Rui Costa Pimenta 
(PCO) 16 ,6 5,3 89,5 

14  Zé Maria (PSTU) 13 ,5 4,4 93,9 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 18 ,7 6,1 100,0 

Total 295 11,1 100,0   

Missing 0 2365 88,9     

Total 2660 100,0     

 
 
  



8 

 

p3f  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10  Marina Silva (PV) 1 ,0 ,3 ,3 

11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 142 5,3 53,7 54,1 

12  Oscar Silva (PHS) 52 2,0 19,8 73,9 

13  Rui Costa 
Pimenta (PCO) 40 1,5 15,3 89,2 

14  Zé Maria (PSTU) 15 ,6 5,6 94,7 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 14 ,5 5,3 100,0 

Total 263 9,9 100,0   

Missing 0 2397 90,1     

Total 2660 100,0     

 
 
p3g  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  Mario de Oliveira 
(PT do B) 2 ,1 ,7 ,7 

12  Oscar Silva (PHS) 139 5,2 57,3 58,1 

13  Rui Costa 
Pimenta (PCO) 51 1,9 21,1 79,1 

14  Zé Maria (PSTU) 31 1,2 12,9 92,1 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 19 ,7 7,9 100,0 

Total 242 9,1 100,0   

Missing 0 2418 90,9     

Total 2660 100,0     
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p3h  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 8  Levy Fidelix 
(PRTB) 

1 ,0 ,5 ,5 

12  Oscar Silva (PHS) 3 ,1 1,3 1,8 

13  Rui Costa 
Pimenta (PCO) 136 5,1 62,3 64,1 

14  Zé Maria (PSTU) 49 1,9 22,6 86,7 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 29 1,1 13,3 100,0 

Total 219 8,2 100,0   

Missing 0 2441 91,8     

Total 2660 100,0     

 
 
p3i  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13  Rui Costa 
Pimenta (PCO) 2 ,1 1,0 1,0 

14  Zé Maria (PSTU) 134 5,0 71,9 72,8 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 51 1,9 27,2 100,0 

Total 187 7,0 100,0   

Missing 0 2473 93,0     

Total 2660 100,0     

 
 
p3j  E em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 14  Zé Maria (PSTU) 1 ,0 ,6 ,6 

15  Plínio de Arruda 
Sampaio (PSOL) 131 4,9 99,4 100,0 

Total 132 5,0 100,0   

Missing 0 2528 95,0     

Total 2660 100,0     
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p4a  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José 
Serra e Dilma Rousseff em quem você votaria? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 1216 45,7 45,7 45,7 

7  José Serra 1195 44,9 44,9 90,6 

96  Em branco/ 
nulo/ nenhum 137 5,1 5,1 95,8 

99  Não sabe 112 4,2 4,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p4b  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre José 
Serra e Marina Silva em quem você votaria? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7  José Serra 1382 52,0 52,0 52,0 

10  Marina 911 34,2 34,2 86,2 

96  Em branco/ 
nulo/ nenhum 209 7,8 7,8 94,0 

99  Não sabe 158 6,0 6,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p4c  Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Dilma 
Rousseff e Marina Silva em quem você votaria? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 1408 52,9 52,9 52,9 

10  Marina 797 30,0 30,0 82,9 

96  Em branco/ 
nulo/ nenhum 265 10,0 10,0 92,9 

99  Não sabe 190 7,1 7,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p5a  Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece Dilma 
Rousseff? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1    Conhece muito bem 390 14,6 14,6 14,6 

2    Conhece um pouco 931 35,0 35,0 49,6 

3    Conhece só de 
ouvir falar 1082 40,7 40,7 90,3 

4  NÃO CONHECE 257 9,7 9,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p5b  Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece José 
Serra? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5    Conhece muito bem 902 33,9 33,9 33,9 

6    Conhece um pouco 967 36,4 36,4 70,3 

7    Conhece só de 
ouvir falar 736 27,7 27,7 98,0 

8  NÃO CONHECE 54 2,0 2,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p5c  Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece 
Marina Silva? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 9    Conhece muito bem 263 9,9 9,9 9,9 

10    Conhece um pouco 667 25,1 25,1 34,9 

11    Conhece só de 
ouvir falar 1024 38,5 38,5 73,4 

12  NÃO CONHECE 707 26,6 26,6 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p6  O apoio do presidente Lula a um candidato a presidente nas eleições desse ano: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13  Levaria você a 
escolher esse candidato 
com certeza 

1180 44,4 44,4 44,4 

14  Talvez faça você 
votar nesse candidato 598 22,5 22,5 66,8 

15  Você não votaria em 
um candidato apoiado 
pelo presidente 

689 25,9 25,9 92,7 

98  Outras respostas 69 2,6 2,6 95,3 

99  Não sabe 124 4,7 4,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 p7  Pelo o que você sabe, qual destes candidatos o presidente Lula está apoiando? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 1891 71,1 71,1 71,1 

7  Jose Serra 124 4,7 4,7 75,7 

10  Marina Silva 98 3,7 3,7 79,4 

96  Nenhum 5 ,2 ,2 79,6 

99  Não sabe 543 20,4 20,4 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p8  Se o voto não fosse obrigatório, você iria votar nas próximas eleições? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim, votaria 1338 50,3 54,5 54,5 

2  Não votaria 1070 40,2 43,6 98,1 

99  Não sabe 46 1,7 1,9 100,0 

Total 2454 92,3 100,0   

Missing 0 206 7,7     

Total 2660 100,0     

 
 
p9  No Brasil o voto é obrigatório por lei. Você é a favor ou contra o voto obrigatório? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  A favor 1266 47,6 47,6 47,6 

2  Contra 1279 48,1 48,1 95,7 

3  Indiferente 76 2,8 2,8 98,6 

99  Não sabe 38 1,4 1,4 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p10  O presidente Lula completou sete anos e cinco meses de governo. Na sua opinião, o presidente 
Lula está fazendo um governo: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Ótimo 884 33,2 33,2 33,2 

2  Bom 1145 43,1 43,1 76,3 

3  Regular 496 18,6 18,6 94,9 

4  Ruim 56 2,1 2,1 97,0 

5  Péssimo 65 2,4 2,4 99,5 

99  Não sabe 14 ,5 ,5 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 p11  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Zero 50 1,9 1,9 1,9 

1 22 ,8 ,8 2,7 

2 22 ,8 ,8 3,5 

3 28 1,0 1,0 4,6 

4 60 2,3 2,3 6,8 

5 174 6,6 6,6 13,4 

6 155 5,8 5,8 19,2 

7 343 12,9 12,9 32,1 

8 533 20,1 20,1 52,1 

9 380 14,3 14,3 66,4 

10 868 32,6 32,6 99,0 

99  Não sabe 25 1,0 1,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p12a  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 687 25,8 25,8 25,8 

7    José Serra 140 5,3 5,3 31,1 

10    Marina Silva 43 1,6 1,6 32,7 

12    PT 113 4,3 4,3 37,0 

13    PSDB 17 ,6 ,6 37,6 

14    PV 24 ,9 ,9 38,5 

98    Outro 170 6,4 6,4 44,9 

996  NÃO VIU NENHUMA 
PROPAGANDA 1460 54,9 54,9 99,8 

999  NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA 5 ,2 ,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p12b  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 33 1,2 5,3 5,3 

7    José Serra 389 14,6 61,5 66,8 

10    Marina Silva 66 2,5 10,5 77,2 

12    PT 51 1,9 8,1 85,4 

13    PSDB 40 1,5 6,3 91,7 

14    PV 13 ,5 2,0 93,6 

98    Outro 40 1,5 6,4 100,0 

Total 632 23,8 100,0   

Missing 0 2028 76,2     

Total 2660 100,0     

 
 
p12c  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 11 ,4 3,8 3,8 

7    José Serra 9 ,3 3,1 6,9 

10    Marina Silva 198 7,4 67,3 74,2 

12    PT 25 ,9 8,5 82,7 

13    PSDB 6 ,2 2,1 84,8 

14    PV 25 1,0 8,6 93,4 

98    Outro 19 ,7 6,6 100,0 

Total 295 11,1 100,0   

Missing 0 2365 88,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p12d  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 3 ,1 4,7 4,7 

7    José Serra 4 ,2 6,1 10,8 

10    Marina Silva 3 ,1 4,2 15,1 

12    PT 22 ,8 33,8 48,9 

13    PSDB 14 ,5 20,9 69,8 

14    PV 8 ,3 11,6 81,4 

98    Outro 12 ,5 18,6 100,0 

Total 66 2,5 100,0   

Missing 0 2594 97,5     

Total 2660 100,0     
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p12e  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 3 ,1 11,0 11,0 

7    José Serra 1 ,0 3,6 14,6 

10    Marina Silva 3 ,1 9,0 23,6 

13    PSDB 18 ,7 60,7 84,3 

14    PV 2 ,1 6,2 90,4 

98    Outro 3 ,1 9,6 100,0 

Total 29 1,1 100,0   

Missing 0 2631 98,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p12f  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10    Marina 
Silva 

1 ,0 6,6 6,6 

14    PV 13 ,5 82,9 89,5 

98    Outro 2 ,1 10,5 100,0 

Total 16 ,6 100,0   

Missing 0 2644 99,4     

Total 2660 100,0     

 
 
p12g  Do início do ano até hoje, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou 
partido? De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla escolha) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 98    
Outro 

1 ,0 100,0 100,0 

Missing 0 2659 100,0     

Total 2660 100,0     
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 p13a  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 128 4,8 4,8 4,8 

7    José Serra 37 1,4 1,4 6,2 

10    Marina Silva 15 ,6 ,6 6,8 

12    PT 34 1,3 1,3 8,0 

13    PSDB 2 ,1 ,1 8,1 

14    PV 5 ,2 ,2 8,3 

98    Outro 89 3,3 3,3 11,6 

996  NÃO VIU NENHUMA 
PROPAGANDA 2349 88,3 88,3 100,0 

999  NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p13b  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 6 ,2 6,2 6,2 

7    José Serra 67 2,5 65,8 72,0 

10    Marina Silva 4 ,1 3,7 75,8 

12    PT 8 ,3 7,8 83,6 

13    PSDB 13 ,5 12,7 96,3 

14    PV 1 ,0 ,8 97,2 

98    Outro 3 ,1 2,8 100,0 

Total 102 3,8 100,0   

Missing 0 2558 96,2     

Total 2660 100,0     
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p13c  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 2 ,1 3,8 3,8 

7    José Serra 1 ,0 2,1 5,9 

10    Marina Silva 35 1,3 68,8 74,7 

12    PT 4 ,1 7,4 82,0 

13    PSDB 1 ,0 2,1 84,1 

14    PV 6 ,2 12,0 96,1 

98    Outro 2 ,1 3,9 100,0 

Total 51 1,9 100,0   

Missing 0 2609 98,1     

Total 2660 100,0     

 
 
p13d  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7    José 
Serra 

1 ,0 15,9 15,9 

12    PT 2 ,1 27,9 43,8 

13    PSDB 3 ,1 45,3 89,2 

14    PV 1 ,0 10,8 100,0 

Total 7 ,3 100,0   

Missing 0 2653 99,7     

Total 2660 100,0     

 
 
p13e  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13    
PSDB 

2 ,1 100,0 100,0 

Missing 0 2658 99,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p13f  E você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido no rádio? De quais 
candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 14    
PV 

1 ,0 100,0 100,0 

Missing 0 2659 100,0     

Total 2660 100,0     
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p14a  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 549 20,7 20,7 20,7 

7    José Serra 97 3,6 3,6 24,3 

10    Marina Silva 38 1,4 1,4 25,7 

12    PT 74 2,8 2,8 28,5 

13    PSDB 9 ,3 ,3 28,9 

14    PV 16 ,6 ,6 29,4 

98    Outro 86 3,2 3,2 32,7 

996  NÃO VIU NENHUMA 
PROPAGANDA 1789 67,3 67,3 99,9 

999  NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA 2 ,1 ,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p14b  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 7 ,3 1,8 1,8 

7    José Serra 281 10,6 69,7 71,6 

10    Marina Silva 39 1,5 9,6 81,2 

12    PT 26 1,0 6,5 87,7 

13    PSDB 25 ,9 6,1 93,8 

14    PV 12 ,4 2,9 96,7 

98    Outro 13 ,5 3,3 100,0 

Total 403 15,1 100,0   

Missing 0 2257 84,9     

Total 2660 100,0     
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p14c  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 1 ,0 ,6 ,6 

7    José Serra 1 ,0 ,3 ,9 

10    Marina Silva 144 5,4 79,7 80,6 

12    PT 11 ,4 6,1 86,7 

13    PSDB 2 ,1 1,2 87,9 

14    PV 12 ,4 6,6 94,5 

98    Outro 10 ,4 5,5 100,0 

Total 180 6,8 100,0   

Missing 0 2479 93,2     

Total 2660 100,0     

 
 
p14d  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 12    PT 12 ,5 42,2 42,2 

13    
PSDB 

8 ,3 26,5 68,7 

14    PV 3 ,1 11,3 79,9 

98    
Outro 

6 ,2 20,1 100,0 

Total 28 1,1 100,0   

Missing 0 2632 98,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p14e  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10    Marina 
Silva 

1 ,0 4,1 4,1 

13    PSDB 10 ,4 81,6 85,7 

14    PV 1 ,0 6,6 92,2 

98    Outro 1 ,0 7,8 100,0 

Total 12 ,5 100,0   

Missing 0 2648 99,5     

Total 2660 100,0     
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p14f  E nos últimos 30 dias, você viu na TV propaganda de algum candidato a presidente ou partido? 
De quais candidatos ou partido você viu propaganda na TV? (Múltipla resposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 14    
PV 

8 ,3 100,0 100,0 

Missing 0 2652 99,7     

Total 2660 100,0     

 
 
p15a  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4    Dilma Rousseff 85 3,2 3,2 3,2 

7    José Serra 19 ,7 ,7 3,9 

10    Marina Silva 11 ,4 ,4 4,4 

12    PT 17 ,7 ,7 5,0 

13    PSDB 1 ,0 ,0 5,0 

14    PV 4 ,2 ,2 5,2 

98    Outro 49 1,8 1,8 7,0 

996  NÃO VIU NENHUMA 
PROPAGANDA 2472 92,9 92,9 100,0 

999  NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p15b  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla reposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7    José Serra 38 1,4 72,9 72,9 

10    Marina 
Silva 

4 ,2 7,9 80,8 

12    PT 5 ,2 8,6 89,4 

13    PSDB 4 ,1 6,9 96,3 

14    PV 1 ,0 1,9 98,2 

98    Outro 1 ,0 1,8 100,0 

Total 53 2,0 100,0   

Missing 0 2607 98,0     

Total 2660 100,0     
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p15c  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla reposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7    José Serra 1 ,0 3,9 3,9 

10    Marina 
Silva 

21 ,8 77,3 81,2 

12    PT 1 ,0 3,2 84,3 

13    PSDB 2 ,1 7,8 92,1 

14    PV 1 ,0 3,9 96,0 

98    Outro 1 ,0 4,0 100,0 

Total 27 1,0 100,0   

Missing 0 2633 99,0     

Total 2660 100,0     

 
 
p15d  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla reposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 12    PT 2 ,1 54,1 54,1 

13    
PSDB 

1 ,0 24,9 79,0 

14    PV 1 ,0 21,0 100,0 

Total 3 ,1 100,0   

Missing 0 2656 99,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p15e  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla reposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13    
PSDB 

2 ,1 100,0 100,0 

Missing 0 2658 99,9     

Total 2660 100,0     

 
 
p15f  E nos últimos 30 dias você ouviu propaganda de algum candidato a presidente ou partido ou 
partido no rádio? De quais candidatos ou partido você ouviu propaganda no rádio? (Múltipla reposta) 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 14    
PV 

1 ,0 100,0 100,0 

Missing 0 2659 100,0     

Total 2660 100,0     
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p16a  Nos últimos 30 dias, você viu alguma propaganda do(a) Dilma Rousseff na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 987 37,1 37,1 37,1 

2  Não 1672 62,9 62,9 100,0 

99  Não sabe 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p16b  Nos últimos 30 dias, você viu alguma propaganda do(a) José Serra na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  Sim 766 28,8 28,8 28,8 

12  Não 1893 71,2 71,2 100,0 

99  Não sabe 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p16c  Nos últimos 30 dias, você viu alguma propaganda do(a) Marina Silva na TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 21  Sim 547 20,5 20,5 20,5 

22  Não 2112 79,4 79,4 100,0 

99  Não sabe 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p17a  E você assistiu à entrevista do (a) Dilma Rousseff em algum programa de TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 3  Sim 713 26,8 26,8 26,8 

4  Não 1947 73,2 73,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p17b  E você assistiu à entrevista do (a) José Serra em algum programa de TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 13  Sim 666 25,0 25,0 25,0 

14  Não 1994 75,0 75,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p17c  E você assistiu à entrevista do (a) Marina Silva em algum programa de TV? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Não 2225 83,7 83,7 83,7 

23  Sim 434 16,3 16,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p18a  E você ouviu alguma entrevista do (a) Dilma Rousseff em algum programa no rádio? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5  Sim 128 4,8 4,8 4,8 

6  Não 2532 95,2 95,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p18b  E você ouviu alguma entrevista do (a) José Serra em algum programa no rádio? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 15  Sim 123 4,6 4,6 4,6 

16  Não 2537 95,4 95,4 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p18c  E você ouviu alguma entrevista do (a) Marina Silva em algum programa no rádio? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 25  Sim 77 2,9 2,9 2,9 

26  Não 2582 97,1 97,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 partido  Qual é o seu partido político de preferência? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  PMDB 180 6,8 6,8 6,8 

2  PT 643 24,2 24,2 30,9 

3  PP (PDS/PPR) 13 ,5 ,5 31,4 

4  PSDB 134 5,0 5,0 36,4 

5  PTB 10 ,4 ,4 36,8 

7  PDT 28 1,0 1,0 37,9 

8  PSB 12 ,5 ,5 38,3 

9  DEM (PFL) 16 ,6 ,6 38,9 

10  PL 5 ,2 ,2 39,1 

14  PSOL 7 ,3 ,3 39,4 

15  PV 34 1,3 1,3 40,7 

16  Outro partido 75 2,8 2,8 43,5 

17  Nomes e referências 133 5,0 5,0 48,5 

96  Nenhum/ não tem 1369 51,5 51,5 100,0 

99  Não sabe 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20a  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais democrático ou democrática? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 675 25,4 25,4 25,4 

7  José Serra 871 32,7 32,7 58,1 

10  Marina Silva 361 13,6 13,6 71,7 

95  Todos 69 2,6 2,6 74,3 

96  Nenhum 94 3,5 3,5 77,8 

99  Não sabe 590 22,2 22,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p20b  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais experiente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 458 17,2 17,2 17,2 

7  José Serra 1691 63,6 63,6 80,8 

10  Marina Silva 121 4,5 4,5 85,3 

95  Todos 43 1,6 1,6 86,9 

96  Nenhum 42 1,6 1,6 88,5 

99  Não sabe 306 11,5 11,5 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p20c  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais defenderá os ricos? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 394 14,8 14,8 14,8 

7  José Serra 1188 44,7 44,7 59,5 

10  Marina Silva 88 3,3 3,3 62,8 

95  Todos 141 5,3 5,3 68,1 

96  Nenhum 109 4,1 4,1 72,2 

99  Não sabe 740 27,8 27,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20d  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: o mais simpático ou simpática? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 774 29,1 29,1 29,1 

7  José Serra 758 28,5 28,5 57,6 

10  Marina Silva 501 18,8 18,8 76,4 

95  Todos 54 2,0 2,0 78,5 

96  Nenhum 179 6,7 6,7 85,2 

99  Não sabe 393 14,8 14,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20e  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais desiquilibrado ou desiquilibrada 
emocionalmente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 521 19,6 19,6 19,6 

7  José Serra 395 14,9 14,9 34,5 

10  Marina Silva 405 15,2 15,2 49,7 

95  Todos 38 1,4 1,4 51,1 

96  Nenhum 269 10,1 10,1 61,2 

99  Não sabe 1031 38,8 38,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 p20f  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais inteligente? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 609 22,9 22,9 22,9 

7  José Serra 1109 41,7 41,7 64,6 

10  Marina Silva 258 9,7 9,7 74,3 

95  Todos 157 5,9 5,9 80,2 

96  Nenhum 47 1,8 1,8 81,9 

99  Não sabe 480 18,1 18,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20g  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais indeciso ou indecisa? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 481 18,1 18,1 18,1 

7  José Serra 415 15,6 15,6 33,7 

10  Marina Silva 533 20,0 20,0 53,7 

95  Todos 30 1,1 1,1 54,9 

96  Nenhum 221 8,3 8,3 63,2 

99  Não sabe 980 36,8 36,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20h  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais realizador ou realizadora? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 626 23,5 23,5 23,5 

7  José Serra 1056 39,7 39,7 63,3 

10  Marina Silva 191 7,2 7,2 70,4 

95  Todos 35 1,3 1,3 71,7 

96  Nenhum 93 3,5 3,5 75,2 

99  Não sabe 659 24,8 24,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20i  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais autoritátio ou autoritária? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 667 25,1 25,1 25,1 

7  José Serra 930 35,0 35,0 60,0 

10  Marina Silva 180 6,8 6,8 66,8 

95  Todos 30 1,1 1,1 67,9 

96  Nenhum 116 4,4 4,4 72,3 

99  Não sabe 737 27,7 27,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   



27 

 

p20j  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais moderno e inovador ou moderna 
e inovadora? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 727 27,3 27,3 27,3 

7  José Serra 725 27,3 27,3 54,6 

10  Marina Silva 357 13,4 13,4 68,0 

95  Todos 37 1,4 1,4 69,4 

96  Nenhum 123 4,6 4,6 74,1 

99  Não sabe 690 25,9 25,9 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20k  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais defenderá os pobres? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 977 36,7 36,7 36,7 

7  José Serra 562 21,1 21,1 57,9 

10  Marina Silva 472 17,7 17,7 75,6 

95  Todos 32 1,2 1,2 76,8 

96  Nenhum 209 7,9 7,9 84,7 

99  Não sabe 408 15,3 15,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20l  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais antipático ou antipática? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 603 22,7 22,7 22,7 

7  José Serra 730 27,5 27,5 50,1 

10  Marina Silva 285 10,7 10,7 60,8 

95  Todos 33 1,3 1,3 62,1 

96  Nenhum 265 10,0 10,0 72,1 

99  Não sabe 743 27,9 27,9 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p20m  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para ser 
o presidente, de modo geral? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 777 29,2 29,2 29,2 

7  José Serra 1203 45,2 45,2 74,4 

10  Marina Silva 164 6,2 6,2 80,6 

95  Todos 44 1,6 1,6 82,2 

96  Nenhum 101 3,8 3,8 86,0 

99  Não sabe 372 14,0 14,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20n  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
combater o desemprego? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 951 35,7 35,7 35,7 

7  José Serra 881 33,1 33,1 68,9 

10  Marina Silva 223 8,4 8,4 77,3 

95  Todos 28 1,0 1,0 78,3 

96  Nenhum 152 5,7 5,7 84,0 

99  Não sabe 426 16,0 16,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20o  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
combater a violência? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 768 28,9 28,9 28,9 

7  José Serra 934 35,1 35,1 64,0 

10  Marina Silva 206 7,8 7,8 71,7 

95  Todos 38 1,4 1,4 73,2 

96  Nenhum 232 8,7 8,7 81,9 

99  Não sabe 481 18,1 18,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p20p  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
cuidar da área da Saúde? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 675 25,4 25,4 25,4 

7  José Serra 1277 48,0 48,0 73,4 

10  Marina Silva 213 8,0 8,0 81,4 

95  Todos 20 ,7 ,7 82,1 

96  Nenhum 117 4,4 4,4 86,5 

99  Não sabe 359 13,5 13,5 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20q  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
cuidar da área da educação? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 839 31,5 31,5 31,5 

7  José Serra 914 34,4 34,4 65,9 

10  Marina Silva 348 13,1 13,1 79,0 

95  Todos 33 1,2 1,2 80,2 

96  Nenhum 131 4,9 4,9 85,2 

99  Não sabe 395 14,8 14,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20r  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
manter a estabilidade econômica? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 967 36,3 36,3 36,3 

7  José Serra 897 33,7 33,7 70,0 

10  Marina Silva 166 6,2 6,2 76,3 

95  Todos 35 1,3 1,3 77,6 

96  Nenhum 119 4,5 4,5 82,1 

99  Não sabe 477 17,9 17,9 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p20s  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: mais preparado ou preparada para 
proteger o Brasil contra crises econômicas de outros países? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 936 35,2 35,2 35,2 

7  José Serra 896 33,7 33,7 68,9 

10  Marina Silva 158 5,9 5,9 74,8 

95  Todos 28 1,0 1,0 75,9 

96  Nenhum 138 5,2 5,2 81,0 

99  Não sabe 504 19,0 19,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20t  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais defenderá on interesses 
das mulheres? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 1185 44,6 44,6 44,6 

7  José Serra 382 14,4 14,4 58,9 

10  Marina Silva 574 21,6 21,6 80,5 

95  Todos 39 1,5 1,5 82,0 

96  Nenhum 76 2,9 2,9 84,8 

99  Não sabe 403 15,2 15,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20u  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais defenderá os empresários? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 439 16,5 16,5 16,5 

7  José Serra 1325 49,8 49,8 66,3 

10  Marina Silva 87 3,3 3,3 69,6 

95  Todos 89 3,4 3,4 72,9 

96  Nenhum 81 3,0 3,0 76,0 

99  Não sabe 639 24,0 24,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p20v  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais defenderá os funcionários 
públicos? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 824 31,0 31,0 31,0 

7  José Serra 749 28,2 28,2 59,1 

10  Marina Silva 267 10,0 10,0 69,1 

95  Todos 49 1,9 1,9 71,0 

96  Nenhum 144 5,4 5,4 76,4 

99  Não sabe 628 23,6 23,6 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20x  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem foi mais atuante no combate a 
ditadura? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 562 21,1 21,1 21,1 

7  José Serra 631 23,7 23,7 44,8 

10  Marina Silva 148 5,5 5,5 50,4 

95  Todos 32 1,2 1,2 51,6 

96  Nenhum 98 3,7 3,7 55,3 

99  Não sabe 1190 44,7 44,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p20y  Na sua opinião, qual destes candidatos ou candidatas é: quem mais vai privatizar as empresas 
estatais? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 4  Dilma Rousseff 399 15,0 15,0 15,0 

7  José Serra 1016 38,2 38,2 53,2 

10  Marina Silva 98 3,7 3,7 56,9 

95  Todos 38 1,4 1,4 58,3 

96  Nenhum 116 4,4 4,4 62,7 

99  Não sabe 993 37,3 37,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p21  Como você sabe, muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No 
quadro que aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição 
"um" é o máximo à esquerda e a posição "sete" é o máximo à direit 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 191 7,2 7,2 7,2 

2 127 4,8 4,8 12,0 

3 222 8,3 8,3 20,3 

4 448 16,8 16,8 37,1 

5 337 12,7 12,7 49,8 

6 267 10,0 10,0 59,8 

7 367 13,8 13,8 73,6 

96  Nenhuma 32 1,2 1,2 74,8 

98  Outras respostas 5 ,2 ,2 75,0 

99  Não sabe 666 25,0 25,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p22a  E em qual posição política você colocaria o candidato/a candidata Dilma Rousseff, sendo que a 
posição "um" é o máximo à esquerda e a posição "sete" é o máximo à direita? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 361 13,6 13,6 13,6 

2 287 10,8 10,8 24,4 

3 266 10,0 10,0 34,4 

4 225 8,5 8,5 42,8 

5 243 9,1 9,1 52,0 

6 258 9,7 9,7 61,7 

7 309 11,6 11,6 73,3 

99  Não sabe 711 26,7 26,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
p22b  E em qual posição política você colocaria o candidato/a candidata José Serra, sendo que a 
posição "um" é o máximo à esquerda e a posição "sete" é o máximo à direita? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 240 9,0 9,0 9,0 

2 170 6,4 6,4 15,4 

3 179 6,7 6,7 22,1 

4 213 8,0 8,0 30,1 

5 282 10,6 10,6 40,8 

6 383 14,4 14,4 55,1 

7 506 19,0 19,0 74,2 

99  Não sabe 688 25,8 25,8 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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p22c  E em qual posição política você colocaria o candidato/a candidata Marina Silva, sendo que a 
posição "um" é o máximo à esquerda e a posição "sete" é o máximo à direita? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 309 11,6 11,6 11,6 

2 314 11,8 11,8 23,4 

3 301 11,3 11,3 34,8 

4 355 13,3 13,3 48,1 

5 213 8,0 8,0 56,1 

6 146 5,5 5,5 61,6 

7 166 6,2 6,2 67,8 

99  Não sabe 856 32,2 32,2 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p28a  Você possui antena parabólica na sua casa: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sim 949 35,7 35,7 35,7 

2  Não 1711 64,3 64,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p28b  Você possui telefone fixo na sua casa: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 3  Sim 1130 42,5 42,5 42,5 

4  Não 1530 57,5 57,5 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p28c  Você possui telefone celular para uso próprio na sua casa: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5  Sim 1952 73,4 73,4 73,4 

6  Não 706 26,6 26,6 100,0 

99 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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pea  Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal?. Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1   Assalariado registrado 633 23,8 23,8 23,8 

2   Assalariado sem 
registro 244 9,2 9,2 33,0 

3   Funcionário público 207 7,8 7,8 40,8 

4   Autônomo regular 
(Paga ISS) 136 5,1 5,1 45,9 

5   Profissional liberal 
(autônomo universitário) 20 ,7 ,7 46,6 

6   Empresário 54 2,0 2,0 48,6 

7   Free-lance/ bico 407 15,3 15,3 63,9 

8   Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 18 ,7 ,7 64,6 

9   Outros PEA 58 2,2 2,2 66,8 

10   Desempregado 
(procura emprego) 146 5,5 5,5 72,3 

11   Dona de casa 246 9,3 9,3 81,6 

12   Aposentado 280 10,5 10,5 92,1 

13   Estudante 139 5,2 5,2 97,3 

14   Vive de rendas 9 ,3 ,3 97,6 

15   Outros NAO PEA 21 ,8 ,8 98,4 

16   Desempregado (Não 
procura emprego) 42 1,6 1,6 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 religiao  Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua: 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Evangélica Pentecostal 526 19,8 19,8 19,8 

2  Evangélica não 
Pentecostal 152 5,7 5,7 25,5 

3  Umbanda 21 ,8 ,8 26,3 

4  Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 9 ,3 ,3 26,6 

5  Espírita Kardecista, 
espiritualista 75 2,8 2,8 29,4 

6  Católica 1620 60,9 60,9 90,3 

7  Judaica 4 ,2 ,2 90,5 

8  Outra religião 47 1,8 1,8 92,3 

9  Não tem religião/ 
nenhuma 183 6,9 6,9 99,1 

10  É ateu/ não acredita 
em Deus 22 ,8 ,8 100,0 

99  Não sabe/ Não lembra 
1 ,0 ,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 p31  Você é (RESPOSTA DA P.30) De qual Igreja? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  Congregação Cristão 
no Brasil 61 2,3 9,0 9,0 

12  Assembléia de Deus 237 8,9 35,0 44,0 

13  Deus é Amor 26 1,0 3,8 47,8 

14  Igreja Universal do 
Reino de Deus 36 1,4 5,4 53,2 

15  Renascer em Cristo 4 ,1 ,5 53,7 

16  Batista 84 3,2 12,4 66,1 

17  Metodista Luterana 9 ,3 1,3 67,4 

18  Presbiteriana 14 ,5 2,1 69,5 

98  Outra 206 7,8 30,5 100,0 

Total 678 25,5 100,0   

Missing 0 1982 74,5     

Total 2660 100,0     
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 escola  Até que ano da escola você estudou? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Analfabeto 138 5,2 5,2 5,2 

2  Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ primeiro 
grau incomp 

839 31,6 31,6 36,7 

3  Ensino fundamental/ 
primário/ ginasial/ primeiro 
grau comple 

289 10,9 10,9 47,6 

4  Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau incompleto 288 10,8 10,8 58,4 

5  Ensino médio/ colegial/ 
segundo grau completo 780 29,3 29,3 87,7 

6  Ensino superior 
incompleto 133 5,0 5,0 92,7 

7  Ensino superior 
completo 136 5,1 5,1 97,9 

8  Pós-graduação 57 2,1 2,1 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 rendaf  Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Até R$ 1.020,00 1348 50,7 50,7 50,7 

2  De R$ 1.021,00 até R$ 
1.530,00 411 15,4 15,4 66,1 

3  De R$ 1.531,00 a R$ 
2.550,00 445 16,7 16,7 82,9 

4  De R$ 2.551,00 até R$ 
5.100,00 241 9,0 9,0 91,9 

5  De R$ 5.101,00 até R$ 
10.200,00 90 3,4 3,4 95,3 

6  De R$ 10.201,00 até 
R$ 25.500,00 15 ,6 ,6 95,9 

7  R$ 25.501,00 ou mais 4 ,1 ,1 96,0 

99  Não sabe 106 4,0 4,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 tipofone  TELEFONE 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 419 15,8 15,8 15,8 

1 660 24,8 24,8 40,6 

2 69 2,6 2,6 43,2 

3 1352 50,8 50,8 94,0 

4 159 6,0 6,0 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 regiao  REGIÃO DO PAÍS 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Sudeste 1160 43,6 43,6 43,6 

2  Sul 399 15,0 15,0 58,6 

3  Nordeste 718 27,0 27,0 85,6 

4  Norte/ Centro oeste 383 14,4 14,4 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 metrop  NATUREZA DO MUNICÍPIO 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Capital 666 25,1 25,1 25,1 

2  Outros municípios da 
Região Metropolitana 359 13,5 13,5 38,6 

3  Interior 1634 61,4 61,4 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 meso 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 327 12,3 12,3 12,3 

2 283 10,6 10,6 22,9 

3 396 14,9 14,9 37,9 

4 212 8,0 8,0 45,8 

5 324 12,2 12,2 58,0 

6 302 11,3 11,3 69,4 

7 195 7,3 7,3 76,7 

8 44 1,6 1,6 78,3 

9 44 1,6 1,6 80,0 

10 101 3,8 3,8 83,8 

11 29 1,1 1,1 84,9 

12 57 2,2 2,2 87,0 

13 30 1,1 1,1 88,1 

14 15 ,6 ,6 88,7 

15 301 11,3 11,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 
 
 porte  PORTE 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1  Até 35 mil eleitores 1038 39,0 39,0 39,0 

2  Mais de 35 a 100 
mil eleitores 454 17,1 17,1 56,1 

3  Mais de 100 mil 
eleitores 1168 43,9 43,9 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 pesoe 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid ,50019400 14 ,5 ,5 ,5 

,52310800 7 ,3 ,3 ,8 

,62327600 9 ,3 ,3 1,1 

,65424600 9 ,3 ,3 1,5 

,66139000 9 ,3 ,3 1,8 

,72323500 10 ,4 ,4 2,2 

,72819400 20 ,8 ,8 3,0 

,74995850 21 ,8 ,8 3,8 

,80481150 23 ,8 ,8 4,6 

,80504900 23 ,8 ,8 5,5 

,80860200 23 ,9 ,9 6,3 

,84633600 36 1,3 1,3 7,6 

,85781833 36 1,4 1,4 9,0 

,85882533 36 1,4 1,4 10,4 

,87128300 12 ,5 ,5 10,8 

,88905845 36 1,3 1,3 12,1 

,91978050 26 1,0 1,0 13,1 

,92518600 13 ,5 ,5 13,6 

,94191143 92 3,5 3,5 17,1 

,94623800 53 2,0 2,0 19,1 

,94751100 27 1,0 1,0 20,1 

,94774850 27 1,0 1,0 21,1 

,95304000 53 2,0 2,0 23,1 

,95649800 40 1,5 1,5 24,6 

,96533300 14 ,5 ,5 25,1 

,96909500 27 1,0 1,0 26,1 

,97680900 68 2,6 2,6 28,7 

,99626500 195 7,3 7,3 36,0 

1,00038800 28 1,1 1,1 37,1 

1,00208890 167 6,3 6,3 43,4 

1,01494200 57 2,1 2,1 45,5 

1,02016700 29 1,1 1,1 46,6 

1,02062300 71 2,7 2,7 49,3 

1,02635077 13 ,5 ,5 49,8 

1,05062400 29 1,1 1,1 50,9 

1,05708400 311 11,7 11,7 62,5 

1,05723600 59 2,2 2,2 64,8 

1,05793900 118 4,5 4,5 69,2 

1,06116900 45 1,7 1,7 70,9 

1,06172000 104 3,9 3,9 74,8 

1,07290077 14 ,5 ,5 75,3 

1,07327200 60 2,3 2,3 77,6 

1,08032100 106 4,0 4,0 81,6 

1,08347500 76 2,9 2,9 84,4 
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1,09442850 31 1,2 1,2 85,6 

1,09512200 77 2,9 2,9 88,5 

1,09909300 15 ,6 ,6 89,0 

1,11568000 141 5,3 5,3 94,3 

1,13418600 16 ,6 ,6 94,9 

1,18409900 14 ,5 ,5 95,5 

1,19164200 33 1,3 1,3 96,7 

1,21651300 34 1,3 1,3 98,0 

1,25641300 18 ,7 ,7 98,7 

1,26135300 18 ,7 ,7 99,3 

2,58061800 18 ,7 ,7 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 cidade 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 100  SÆo Paulo 167 6,3 6,3 6,3 

104  Caieiras 15 ,6 ,6 6,8 

110  Guarulhos 15 ,6 ,6 7,4 

113  Mogi das Cruzes 15 ,6 ,6 8,0 

118  Diadema 15 ,6 ,6 8,5 

123  SÆo Bernardo do 
Campo 15 ,6 ,6 9,1 

126  Carapicu¡ba 15 ,6 ,6 9,6 

133  Juquitiba 15 ,6 ,6 10,2 

134  Osasco 15 ,6 ,6 10,7 

150  Campinas 15 ,6 ,6 11,3 

153  Guaruj  15 ,6 ,6 11,9 

155  SÆo Jos‚ dos 
Campos 15 ,6 ,6 12,4 

159  Jundia¡ 15 ,6 ,6 13,0 

167  Presidente Prudente 15 ,6 ,6 13,5 

171  Limeira 15 ,6 ,6 14,1 

183  RibeirÆo Preto 15 ,6 ,6 14,6 

184  Barretos 15 ,6 ,6 15,2 

186  SÆo Jos‚ do Rio 
Preto 15 ,6 ,6 15,8 

192  Itapetininga 15 ,6 ,6 16,3 

194  Len‡¢is Paulista 15 ,6 ,6 16,9 

345  Holambra 15 ,6 ,6 17,4 

347  Ibitinga 15 ,6 ,6 18,0 

353  Itapira 15 ,6 ,6 18,5 

378  SÆo SebastiÆo 15 ,6 ,6 19,1 

417  Jarinu 15 ,6 ,6 19,6 

438  Bastos 15 ,6 ,6 20,2 

452  Cajati 15 ,6 ,6 20,8 

484  Valpara¡so 15 ,6 ,6 21,3 

500  Rio de Janeiro 92 3,5 3,5 24,8 

501  Belford Roxo 15 ,6 ,6 25,4 

504  Itabora¡ 15 ,6 ,6 25,9 

512  Nova Igua‡u 15 ,6 ,6 26,5 

515  SÆo Gon‡alo 15 ,6 ,6 27,1 

532  Campos dos 
Goytacazes 15 ,6 ,6 27,6 

546  Duas Barras 15 ,6 ,6 28,2 

550  Angra dos Reis 15 ,6 ,6 28,8 

553  Rio Bonito 15 ,6 ,6 29,3 

579  Serop‚dica 15 ,6 ,6 29,9 

700  Belo Horizonte 36 1,4 1,4 31,3 

706  Ibirit‚ 13 ,5 ,5 31,8 
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709  Lagoa Santa 13 ,5 ,5 32,3 

725  Sete Lagoas 13 ,5 ,5 32,8 

740  Uberlƒndia 14 ,5 ,5 33,3 

746  Governador 
Valadares 14 ,5 ,5 33,8 

753  Nepomuceno 14 ,5 ,5 34,3 

760  Itabira 14 ,5 ,5 34,9 

761  Vi‡osa 14 ,5 ,5 35,4 

767  Jacinto 14 ,5 ,5 35,9 

806  Campo Belo 14 ,5 ,5 36,4 

810  Coromandel 14 ,5 ,5 37,0 

947  Una¡ 14 ,5 ,5 37,5 

982  SÆo JoÆo do 
Manhua‡u 14 ,5 ,5 38,0 

1100  Porto Alegre 21 ,8 ,8 38,8 

1109  Esteio 12 ,4 ,4 39,2 

1113  Ivoti 12 ,4 ,4 39,7 

1115  Novo Hamburgo 12 ,4 ,4 40,1 

1140  Caxias do Sul 15 ,6 ,6 40,7 

1154  Cacequi 15 ,6 ,6 41,3 

1201  SÆo Luiz Gonzaga 15 ,6 ,6 41,8 

1247  CamaquÆ 15 ,6 ,6 42,4 

1300  Curitiba 26 1,0 1,0 43,3 

1320  SÆo Jos‚ dos 
Pinhais 18 ,7 ,7 44,0 

1332  Londrina 15 ,6 ,6 44,6 

1351  Cascavel 15 ,6 ,6 45,1 

1358  Irati 15 ,6 ,6 45,7 

1423  Lapa 15 ,6 ,6 46,3 

1451  Santa Isabel do Iva¡ 15 ,6 ,6 46,8 

1457  Santa Maria do 
Oeste 15 ,6 ,6 47,4 

1500  Salvador 36 1,4 1,4 48,8 

1505  Madre de Deus 9 ,3 ,3 49,1 

1540  Guanambi 16 ,6 ,6 49,7 

1547  Ilh‚us 16 ,6 ,6 50,3 

1560  Iti£ba 16 ,6 ,6 50,9 

1686  Ipir  16 ,6 ,6 51,5 

1743  Campo Alegre de 
Lourdes 16 ,6 ,6 52,0 

1747  Cara¡bas 16 ,6 ,6 52,6 

1783  Ichu 16 ,6 ,6 53,2 

1798  Itaju¡pe 16 ,6 ,6 53,8 

1888  Saubara 16 ,6 ,6 54,4 

1900  Recife 23 ,8 ,8 55,2 

1910  Olinda 15 ,6 ,6 55,8 

1913  Alian‡a 14 ,5 ,5 56,3 

1917  Ara‡oiaba 15 ,6 ,6 56,9 



43 

 

1927  Petrolina 14 ,5 ,5 57,4 

1945  Salgueiro 14 ,5 ,5 58,0 

1991  Sanhar¢ 14 ,5 ,5 58,5 

2038  Cupira 14 ,5 ,5 59,0 

2100  Fortaleza 31 1,2 1,2 60,2 

2105  Maracana£ 13 ,5 ,5 60,7 

2119  Sobral 14 ,5 ,5 61,2 

2121  Baturit‚ 14 ,5 ,5 61,7 

2142  Morada Nova 14 ,5 ,5 62,3 

2249  Ipaporanga 14 ,5 ,5 62,8 

2260  MissÆo Velha 14 ,5 ,5 63,3 

2300  Belem 27 1,0 1,0 64,3 

2312  Curu‡  13 ,5 ,5 64,8 

2321  Marab  13 ,5 ,5 65,3 

2324  Santa Isabel do Par  
13 ,5 ,5 65,8 

2340  Aveiro 13 ,5 ,5 66,4 

2345  Belterra 13 ,5 ,5 66,9 

2500  Vit¢ria 11 ,4 ,4 67,3 

2503  Viana 11 ,4 ,4 67,7 

2512  Brejetuba 14 ,5 ,5 68,2 

2528  SÆo Mateus 14 ,5 ,5 68,7 

2700  Goiania 18 ,7 ,7 69,4 

2775  Goi s 13 ,5 ,5 69,9 

2792  Pontalina 13 ,5 ,5 70,4 

2847  Goian polis 9 ,3 ,3 70,7 

2900  Brasilia 36 1,3 1,3 72,0 

3039  Valpara¡so de Goi s 13 ,5 ,5 72,5 

3046  Campo Limpo de 
Goi s 13 ,5 ,5 73,0 

3100  Florian¢polis 12 ,5 ,5 73,5 

3115  Joinville 15 ,6 ,6 74,1 

3127  Lages 15 ,6 ,6 74,7 

3144  Jacinto Machado 15 ,6 ,6 75,2 

3174  Maravilha 15 ,6 ,6 75,8 

3300  Campo Grande 18 ,7 ,7 76,5 

3333  Amamba¡ 11 ,4 ,4 76,9 

3378  FigueirÆo 11 ,4 ,4 77,3 

3520  V rzea Grande 17 ,6 ,6 78,0 

3612  SÆo Jos‚ do Rio 
Claro 17 ,6 ,6 78,6 

3700  Terezina 10 ,4 ,4 79,0 

3817  Jos‚ de Freitas 17 ,6 ,6 79,6 

3900  SÆo Luiz 16 ,6 ,6 80,2 

3952  SÆo Vicente Ferrer 14 ,5 ,5 80,7 

4006  Cidelƒndia 14 ,5 ,5 81,2 

4026  Graja£ 14 ,5 ,5 81,8 

4065  Paraibano 14 ,5 ,5 82,3 
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4083  Samba¡ba 14 ,5 ,5 82,8 

4100  JoÆo Pessoa 9 ,3 ,3 83,1 

4119  Patos 15 ,6 ,6 83,7 

4245  Ouro Velho 15 ,6 ,6 84,2 

4300  Aracaju 7 ,3 ,3 84,5 

4314  Lagarto 10 ,4 ,4 84,9 

4365  Santa Luzia do 
Itanhy 10 ,4 ,4 85,3 

4500  Natal 15 ,6 ,6 85,9 

4527  Currais Novos 14 ,5 ,5 86,4 

4650  Taipu 14 ,5 ,5 86,9 

4700  Rio Branco 14 ,5 ,5 87,5 

4900  Manaus 14 ,5 ,5 88,0 

4942  Manaquiri 15 ,6 ,6 88,5 

5114  Tartarugalzinho 15 ,6 ,6 89,1 

5300  Macei¢ 14 ,5 ,5 89,6 

5363  Estrela de Alagoas 13 ,5 ,5 90,1 

5384  Olho d'µgua das 
Flores 13 ,5 ,5 90,6 

5500  Porto Velho 14 ,5 ,5 91,1 

5551  Vilhena 15 ,6 ,6 91,7 

6193  Tibagi 15 ,6 ,6 92,3 

6207  Quat  15 ,6 ,6 92,8 

6410  SÆo JoÆo de 
Iracema 15 ,6 ,6 93,4 

6516  SÆo Louren‡o do 
Sul 15 ,6 ,6 93,9 

6618  Humait  15 ,6 ,6 94,5 

6790  Santa Margarida do 
Sul 15 ,6 ,6 95,0 

6989  Juven¡lia 14 ,5 ,5 95,6 

7011  Martinho Campos 14 ,5 ,5 96,1 

7030  Monte SiÆo 14 ,5 ,5 96,6 

7091  Piranguinho 14 ,5 ,5 97,1 

7215  Setubinha 14 ,5 ,5 97,7 

7462  SÆo JoÆo do 
Itaperi£ 15 ,6 ,6 98,2 

7510  Socorro do Piau¡ 17 ,6 ,6 98,9 

7710  Solƒnea 15 ,6 ,6 99,4 

7814  Sampaio 15 ,6 ,6 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   
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 ponto 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 464 17,5 17,5 17,5 

2 396 14,9 14,9 32,4 

3 124 4,7 4,7 37,0 

4 109 4,1 4,1 41,1 

5 96 3,6 3,6 44,7 

6 71 2,7 2,7 47,4 

7 15 ,5 ,5 48,0 

8 44 1,7 1,7 49,6 

9 63 2,4 2,4 52,0 

10 28 1,0 1,0 53,0 

11 61 2,3 2,3 55,3 

12 29 1,1 1,1 56,4 

13 35 1,3 1,3 57,7 

14 28 1,0 1,0 58,8 

15 26 1,0 1,0 59,7 

16 16 ,6 ,6 60,3 

17 15 ,6 ,6 60,9 

18 15 ,6 ,6 61,4 

19 8 ,3 ,3 61,7 

20 29 1,1 1,1 62,8 

21 29 1,1 1,1 63,9 

22 15 ,6 ,6 64,5 

23 22 ,8 ,8 65,3 

24 7 ,3 ,3 65,6 

26 15 ,5 ,5 66,1 

28 9 ,3 ,3 66,5 

30 30 1,1 1,1 67,6 

31 7 ,3 ,3 67,9 

32 18 ,7 ,7 68,5 

33 6 ,2 ,2 68,8 

34 22 ,8 ,8 69,6 

35 21 ,8 ,8 70,4 

36 7 ,3 ,3 70,7 

38 12 ,4 ,4 71,1 

39 7 ,3 ,3 71,4 

40 8 ,3 ,3 71,7 

41 22 ,8 ,8 72,5 

42 7 ,3 ,3 72,7 

44 7 ,3 ,3 73,0 

46 22 ,8 ,8 73,8 

47 13 ,5 ,5 74,3 

48 13 ,5 ,5 74,8 

51 7 ,2 ,2 75,0 

52 7 ,3 ,3 75,3 
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53 4 ,1 ,1 75,4 

54 14 ,5 ,5 76,0 

57 7 ,3 ,3 76,3 

61 16 ,6 ,6 76,8 

63 14 ,5 ,5 77,4 

67 7 ,3 ,3 77,7 

72 5 ,2 ,2 77,9 

75 8 ,3 ,3 78,1 

76 6 ,2 ,2 78,4 

77 20 ,7 ,7 79,1 

78 6 ,2 ,2 79,3 

82 7 ,3 ,3 79,6 

86 6 ,2 ,2 79,8 

88 8 ,3 ,3 80,1 

100 7 ,3 ,3 80,4 

114 7 ,3 ,3 80,7 

117 7 ,3 ,3 81,0 

118 6 ,2 ,2 81,2 

120 8 ,3 ,3 81,5 

134 6 ,2 ,2 81,7 

136 8 ,3 ,3 82,0 

142 8 ,3 ,3 82,3 

153 5 ,2 ,2 82,5 

173 18 ,7 ,7 83,2 

179 7 ,3 ,3 83,4 

211 6 ,2 ,2 83,7 

218 8 ,3 ,3 84,0 

220 7 ,2 ,2 84,2 

226 6 ,2 ,2 84,4 

234 7 ,2 ,2 84,7 

242 5 ,2 ,2 84,9 

272 6 ,2 ,2 85,1 

280 7 ,3 ,3 85,4 

285 7 ,3 ,3 85,6 

295 6 ,2 ,2 85,9 

312 7 ,3 ,3 86,1 

314 6 ,2 ,2 86,4 

334 6 ,2 ,2 86,6 

357 7 ,3 ,3 86,9 

359 7 ,3 ,3 87,1 

385 6 ,2 ,2 87,4 

395 6 ,2 ,2 87,6 

406 6 ,2 ,2 87,8 

409 6 ,2 ,2 88,0 

411 5 ,2 ,2 88,2 

434 13 ,5 ,5 88,7 

449 7 ,2 ,2 89,0 

451 6 ,2 ,2 89,2 
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456 6 ,2 ,2 89,4 

466 6 ,2 ,2 89,7 

475 7 ,2 ,2 89,9 

512 5 ,2 ,2 90,1 

526 7 ,3 ,3 90,4 

543 7 ,2 ,2 90,6 

545 8 ,3 ,3 90,9 

578 5 ,2 ,2 91,1 

585 6 ,2 ,2 91,3 

592 6 ,2 ,2 91,5 

597 5 ,2 ,2 91,7 

613 8 ,3 ,3 92,0 

641 7 ,3 ,3 92,3 

647 8 ,3 ,3 92,5 

655 7 ,3 ,3 92,8 

725 7 ,2 ,2 93,1 

738 2 ,1 ,1 93,1 

765 7 ,2 ,2 93,4 

784 7 ,2 ,2 93,6 

829 7 ,2 ,2 93,9 

864 6 ,2 ,2 94,1 

887 6 ,2 ,2 94,3 

889 6 ,2 ,2 94,5 

890 6 ,2 ,2 94,8 

901 7 ,2 ,2 95,0 

926 7 ,2 ,2 95,3 

953 6 ,2 ,2 95,5 

1013 7 ,3 ,3 95,8 

1071 7 ,2 ,2 96,0 

1224 7 ,3 ,3 96,3 

1233 7 ,3 ,3 96,5 

1253 2 ,1 ,1 96,6 

1792 7 ,3 ,3 96,9 

1820 7 ,3 ,3 97,1 

1951 7 ,3 ,3 97,4 

2032 7 ,3 ,3 97,7 

2095 6 ,2 ,2 97,9 

2174 7 ,3 ,3 98,2 

2251 7 ,3 ,3 98,4 

2460 7 ,3 ,3 98,7 

2534 7 ,3 ,3 98,9 

2672 7 ,3 ,3 99,2 

2777 7 ,3 ,3 99,5 

2939 7 ,3 ,3 99,7 

3066 7 ,3 ,3 100,0 

Total 2660 100,0 100,0   

 


